
第 3 回 VLN アンケート 

「VLN のメルマガや SNS についてご意見をください！」集計結果 

 
 

559 名の方にご回答いただきました。 

 

設問 1：あなたの年齢について、当てはまるものを選んでください。 

 

 

   設問 2～８ VLN のメルマガについて 

設問 2：現在は月２回の頻度で配信しています。頻度は適切ですか。 
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設問 3：どのくらいの頻度で開封していますか。 

 

 

 

設問 4：「ほとんど開封していない・全く開封していない」と回答した理由について、最もあ

てはまるものを教えてください。 

 

興味を引くタイトルではないため、忙しいため、上記以外の理由という回答が 1 件ずつありま

した。 

 

 

設問 5：メルマガ１通あたりの情報量は適切ですか。 
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設問 6：メルマガの内容に満足していますか。 

 

 

設問 7：前問のように回答した理由をお書きください。また、今後のメルマガに掲載してほし

い内容があれば記載してください。 

  

   回答理由 

満足している 

ボランティアの活動情報（幅広さ、まとまって掲載されていること、興味関心と

合致していること）に満足している 

内容の量や内容がちょうどよく満足している 

情報がわかりやすく整理されており、読みやすさに満足している 

ふつう 

情報量が適切、ちょうどよい 

情報がわかりにくい、見づらい 

興味のあるものがあれば目を通している 

満足していない 

情報がわかりにくい、見づらい 

興味のある情報、募集情報がない 

募集情報が少ない 

通知 OFF に 

している 

メルマガあるのを知らなかった（これから ON にする） 

登録しているメルマガが多い、または忙しいため、全てをチェックするのが難し

い 

それぞれ回答数が多かった回答を抜粋 

 

   メルマガに掲載してほしい内容は、ボランティア募集情報の掲載数を増やしてほしいという

ご意見が一番多かったです。 

24

3

3

26

199

233

71

0 100 200 300

メルマガを受信設定にしていないためわからない

メルマガを開封したことがないため、わからない

満足していない

あまり満足してない

普通

まあまあ満足している

とても満足している



   メルマガの読みやすさや構成についても様々な改善案をいただいたため、今後のメルマガ作

成の参考にさせていただきます。ありがとうございました。 

 

設問 8：メルマガで関心のある内容はどれですか。（複数選択可）  

 

 

   設問９～１２ VLN の Twitter、SNS について 

設問 9：VLN の Twitter をフォローしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

14

240

118

121

96

268

388

180

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

関心のある分野はない

ボランティア関連ニュース

ボランティアの広場

活動レポート

体験談

活動情報

ビッグイベントの活動情報

新しく公開された読み物の情報

271

59

156

7

66

0 100 200 300

フォローしていない（Twitterを利用していない）

フォローしていない（フォローが魅力的でない）

フォローしていない（今後ぜひフォローしたい）

かつてフォローしていた

フォローしている



設問 10：Twitter で発信してほしい内容を教えてください。（フォローしている方必須、複

数選択可） 

 

 

 

設問 11：前問で「その他」と回答された方は具体的に配信してほしい内容を教えてくださ

い。（必須） 

 

下記のようなご意見がありました。 

・リアルタイムな情報 

・資格認定制度 

 

 

設問 12：ボランティアについて情報収集する際に利用している SNS があれば教えてくださ

い。（複数選択可） 
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自由記述の回答については、回答の多かったものを抜粋して掲載しておりますが、上記以外にも様々なご

意見をいただきました。 

すべてのコメントについて、ありがたく拝読しております。ありがとうございました！ 
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